## TITLE 170 INDIANA UTILITY REGULATORY COMMISSION

## Agency Correction

LSA Document #09-571(AC)

Under <u>IC 4-22-2-38</u>, replaces the following inaccurate references and corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in the Indiana Administrative Code:

- (1) In 170 IAC 1-2-1, in all eight (8) places it appears, delete "P.S.C.I." and insert "IURC".
- (2) In 170 IAC 1-2-1, delete "Heating Service" and insert "Steam Service".
- (3) In 170 IAC 1-2-1, delete "No. H" and insert "No. S".
- (4) In 170 IAC 1-2-1, delete "Street railway service P.S.C.I. No. SR".
- (5) In 170 IAC 1-2-1, delete "Warehouse and elevator service P.S.C.I. No. WH".
- (6) In 170 IAC 1-2-4(2), in both places it appears, delete "P.S.C.I." and insert "IURC".
- (7) In 170 IAC 1-2-4(4), delete "P.S.C.I." and insert "IURC".
- (8) In <u>170 IAC 1-2-4(6)</u>, delete "Public Service Commission of Indiana" and insert "Indiana utility regulatory commission".
- (9) In 170 IAC 1-2-7, delete "P.S.C.I." and insert "IURC".
- (10) In 170 IAC 1-2-12, delete ": Bureau of Tariffs PUBLIC SERVICE COMMISSION OF INDIANA,
- Statehouse, Indianapolis, Indiana" and insert "the Indiana utility regulatory commission, 101 West Washington Street, Suite 1500 E., Indianapolis, Indiana 46204".
- (11) In <u>170 IAC 4-1-1(E)</u>, delete "Public Service Commission of Indiana" and insert "Indiana utility regulatory commission".
- (12) In 170 IAC 4-1-14(A)(1), delete "subequent" and insert "subsequent".
- (13) In <u>170 IAC 4-1-16.5(a)</u>, delete "public service commission of Indiana" and insert "Indiana utility regulatory commission".
- (14) In 170 IAC 4-1-16.6(a), delete "IC 4-27-5" and insert "IC 4-4-33".
- (15) In 170 IAC 4-1-16.6(b)(1), delete "IC 4-27-5" and insert "IC 4-4-33".
- (16) In <u>170 IAC 4-1-16.6(b)(1)</u>, delete "department on aging and community services" and insert "Indiana housing and community development authority".
- (17) In 170 IAC 4-1-16.6(b)(2), delete "department on aging and community services" and insert "Indiana housing and community development authority".
- (18) In <u>170 IAC 4-1-26(b)</u>, delete "Indiana Government Center-South, 302 West Washington Street, Room E306, Indianapolis, Indiana 46204" and insert "101 West Washington Street, Suite 1500 E, Indianapolis, Indiana 46204".
- (19) In 170 IAC 4-1-26(c)(3), in both places it appears, delete "engineering department" and insert "electricity division".
- (20) In 170 IAC 4-1.5-1(B), delete "Public Service Commission of Indiana" and insert "Indiana utility regulatory commission".
- (21) In 170 IAC 4-2-1.1, delete "825 North Capitol Street, Room 9200" and insert "888 First Street, NE".
- (22) In 170 IAC 4-3-3, in both places it appears, delete "engineering department" and insert "electricity division".
- (23) In 170 IAC 4-3-9, delete "facilites" and insert "facilities".
- (24) In 170 IAC 4-3-12, delete "inclosed" and insert "enclosed".
- (25) In 170 IAC 4-3-12, delete "maintenace" and insert "maintenance".
- (26) In 170 IAC 4-5-1(a), delete "involing" and insert "involving".
- (27) In 170 IAC 4-5-1(c), delete "these" and insert "this".
- (28) In <u>170 IAC 4-5-2</u>, delete "public service commission of Indiana" and insert "Indiana utility regulatory commission".
- (29) In <u>170 IAC 4-5-2(b)</u>, delete "public service commission of Indiana" and insert "Indiana utility regulatory commission".
- (30) In <u>170 IAC 4-5-2(i)</u>, delete "Public Service Commission of Indiana, 901 State Office Building," and insert "Indiana utility regulatory commission".
- (31) In <u>170 IAC 4-5-2(i)(2)</u>, delete "Public Service Commission of Indiana, 901 State Office Building, Indiana 46204" and insert "Indiana utility regulatory commission, 101 West Washington Street, Suite 1500 E., Indianapolis, Indiana 46204".
- (32) In 170 IAC 4-5-13(b), delete "tentants" and insert "tenants".
- (33) In 170 IAC 4-5-14(b)(3), delete "proceding" and insert "preceding".
- (34) In 170 IAC 4-6-1(a), delete "device" and insert "device(s)".
- (35) In 170 IAC 4-7-2(d), delete "302 West Washington Street, Room E306, Indianapolis, Indiana 46204" and insert "101 West Washington Street, Suite 1500 E, Indianapolis, Indiana 46204".
- (36) In 170 IAC 5-1-9.1(a), delete "219 South Dearborn Street, Chicago, Illinois 60604" and insert "One

DIN: 20090819-IR-170090571ACA

- Congress Center, 401 South State Street, Suite 124, Chicago, IL 60605".
- (37) In 170 IAC 5-1-9.2(j), delete "engineering" and insert "natural gas".
- (38) In 170 IAC 5-1-9.2(k), delete "engineering" and insert "natural gas".
- (39) In 170 IAC 5-1-16.5(a), delete "public service commission of Indiana" and insert "Indiana utility regulatory commission".
- (40) In 170 IAC 5-1-16.6(a), delete "IC 4-27-5" and insert "IC 4-4-33".
- (41) In <u>170 IAC 5-1-16.6(b)(1)</u>, delete "department on aging and community services" and insert "Indiana housing and community development authority".
- (42) In <u>170 IAC 5-1-16.6(b)(2)</u>, delete "department on aging and community services" and insert "Indiana housing and community development authority".
- (43) In <u>170 IAC 5-1-16.6(b)(2)</u>, delete "<u>IC 4-27-5</u>" and insert "<u>IC 4-4-33</u>".
- (44) In <u>170 IAC 5-2-2</u>, delete "1102 Interstate Commerce Commission Building, Constitution Avenue and Twelfth Street NW, Post Office Box 684, Washington, D.C. 20044" and insert "1101 Vermont Avenue, NW, Suite 200, Washington, D.C. 20005".
- (45) In 170 IAC 5-2-3(b), delete "825 North Capital Street, Room 9200" and insert "888 First Street NE".
- (46) In <u>170 IAC 5-3-5(a)</u>, delete "Public Service Commission of Indiana" and insert "Indiana utility regulatory commission".
- (47) In 170 IAC 6-1-16(F)(4), delete "conspicious" and insert "conspicuous".
- (48) In <u>170 IAC 6-3-2(a)</u>, delete "Public Service Commission of Indiana" and insert "Indiana utility regulatory commission".
- (49) In 170 IAC 6-3-19, delete "Public service commission" and insert "Indiana utility regulatory commission".
- (50) In <u>170 IAC 6-3-26(b)</u>, delete "Public Service Commission" and insert "Indiana utility regulatory commission".
- (51) In <u>170 IAC 6-3-28</u>, in all four (4) places it appears, delete "Public Service Commission of Indiana" and insert "Indiana utility regulatory commission".
- (52) In 170 IAC 6-3-28, delete "convenants" and insert "covenants".
- (53) In <u>170 IAC 6-5-1</u>, after "IC 8-1-2-42", delete ",".
- (54) In 170 IAC 7-1.1-19(a)(6)(C), after "more", delete "that" and insert "than".
- (55) In 170 IAC 7-1.2-12(e), delete "premises" and insert "premise".
- (56) In 170 IAC 7-1.3-9(g), delete "affair's" and insert "affairs".
- (57) In 170 IAC 7-1.3-9(g), delete "division" and insert "division's".
- (58) In 170 IAC 7-7-9(d), after "cross-examination", delete "or" and insert "nor".
- (59) In 170 IAC 10-2-1, delete "Public Service Commission of Indiana" and insert "Indiana utility regulatory commission".
- (60) In <u>170 IAC 10-2-1</u>, in both places it appears, delete "Federal Power Commission" and insert "Federal Energy Regulatory Commission".
- (61) In 170 IAC 10-2-3, delete "P.O. Box 684, Washington, D.C. 20044" and insert "1101 Vermont Avenue, NW, Suite 200, Washington, D.C. 20005".
- (62) In 170 IAC 14-1-1(e), delete "blanks" and insert "blank".
- (63) In 170 IAC 14-1-1(e), delete "interrogatories" and insert "interrogatory".

Filed with Publisher: July 21, 2009, 1:33 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.

DIN: 20090819-IR-170090571ACA

Posted: 08/19/2009 by Legislative Services Agency

An html version of this document.